

4 ELŐTERJESZTÉS
3. NAPIRENDI PONT
Az Önkormányzat 2019. évi költségvetésének megtárgyalása

Tisztelt Képviselő Testület!

Az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 23. § (1) (a továbbiakban: Áht) bekezdés alapján kapott felhatalmazás szerint Királyszentistván Község Önkormányzatának (a továbbiakban: önkormányzat) polgármestere, a költségvetésről szóló törvény hatálybalépését követő negyvenötödik napig a Képviselő-testület részére benyújtja, a jegyző által elkészített 2019.évi költségvetési rendeletervezetet.

A 2019.évi költségvetés a rendelkezésre álló központi információk, valamint a helyben képződő bevételeknek és az önkormányzat kötelezettségeinek, a ciklus programjában meghatározott feladatainak a figyelembevételével került összeállításra.

Magyarország 2019. évi központi költségvetéséről szóló 2018. évi L. törvény szerint az önkormányzatok finanszírozása a 2013. évtől bevezetett feladatalapú támogatási rendszerben történik. A feladatátrendeződést követő módosítások megjelennek a köznevelésben, valamint a szociális, kulturális és az igazgatási ágazat támogatásaiban is.

Az önkormányzatok finanszírozásában a „kiegyenlítő” rendszer funkcióját 2013. évtől a beszámítás rendszere tölti be, amelyen keresztül a helyi önkormányzatokat megillető egyes költségvetési támogatások összegét csökkenti az elvárt bevétel - a 2018. évi iparüzési adóalap 0,55 %-a - differenciált módon. Ennek értelmében az Önkormányzat összes működési támogatása 6.033 ezer Ft, beszámításra került 5.929 ezer Ft. Az elvonás érinti a településüzemeltetési támogatások és az egyéb önkormányzati feladatok támogatásának egészét így az önkormányzat 2019.évben általános működésre nem kap támogatást.

2016. évtől a családsegítés és a gyermekjóléti szolgáltatások, mint kötelező feladatok átkerülnek Litér Önkormányzat feladatellátásába, mert a Közös Hivatalt működtető önkormányzatok esetén a fenti két feladatot a gesztor Önkormányzatnak kell ellátnia, és a hozzá kapcsolódó bevétel is itt kerül igénylésre. Természetesen ennél a feladtnál kiadás sem fog jelentkezni.

Az önkormányzatok saját bevételei a 2018. bázisév adataiból az óvatos tervezést szem előtt tartva kerültek megállapításra.

Az önkormányzati adók, ezen belül az iparüzési adó bevétel az előző évhez képest stagnál, ennek ellenére az egy főre jutó adóerő képesség meghaladja a 32.000 Ft/fő összeget, melynek következtében elvonásra kerül a központi költségvetésből kapott általános működési támogatás.

Az önkormányzati kiadások az előző költségvetési év teljesítései, valamint a 2019. évi felhalmozási terveknek megfelelően lettek megállapítva. Az előző évi kiadások természetesen aktualizálásra kerültek a tárgyévi jogszabályoknak megfelelően (munkabérek, szociális juttatások). A dologi kiadások és az ellátottak pénzbeli juttatásainak csökkentésével az önkormányzat a maradvány felhasználását igyekszik csökkenteni.

Az önkormányzat közvetett támogatásokból eredő bevételkiesést nem tervez a tárgyévre.

Az előterjesztés mellékletei:

1. Bevételek kormányzati funkciók szerint
2. Kiadások kormányzati funkciók szerint
3. Előirányzat felhasználási ütemterv
4. 2019. év és az azt követő három év tervezete
5. Többéves kihatással járó döntések számszerűsítése
6. Közvetett támogatások

Kérem a Tisztelt Képviselő-testület, hogy Királyszentistván Község Önkormányzatának 2019. évi költségvetését megvitatni és elfogadni szíveskedjenek.

Királyszentistván, 2019. január 24.

Kőszegi Ilona
polgármester